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Korup Kirkekontor
Korupvej 40, 5210 Odense NV
Tlf. 65 94 36 63 · Fax 65 94 36 64
Åbent: Onsdag kl. 9-12.30, 
torsdag og fredag 9-13. Henvendelse uden-
for åbningstid på tlf. nr. 65 94 19 63. 
E-mail korup.sogn@km.dk
Kirkens hjemmeside www.korupkirke.dk

Sognepræst John Børsting Mikkelsen,
Kirkebogsfører og begravelsesmyndighed
Korupvej 45, 5210 Odense NV
Tlf. 65 94 19 63 eller 29 16 60 83. 
Træffes bedst i præstegården tirsdag til 
fredag kl. 12-13 og torsdag tillige kl. 16-18. 
Mandag fridag · E-mail jbm@km.dk 

Sognepræst Anders Finn Aastrup
Allerup Bygade 54, 5220 Odense SØ
Tlf. 29 61 34 63. Træffes på ovenstående 
telefonnummer. Mandag fridag 
E-mail aaaj@km.dk

Organist Villy Bartholin Madsen 
Tlf. 65 94 35 12

Kirketjener Pernille Guldbrandt Lindstrøm 
Kirkesvinget 2, 5210 Odense NV 
Tlf. 20 94 15 40

Kirkeværge Niels Holt Jeppesen 
Præstevej 37, 5210 Odense NV  
Tlf. 65 94 10 88 · E-mail nhj@nj-consult.dk

Kirkegårdsleder Aage Vejbøl 
Korupvej 43 , 5210 Odense NV
Træffes kl. 11-12. Tlf. 40 42 17 57  
E-mail korupkirkegaard@mail.dk 

Kirkegårdsmedarbejder Torben Jensen
Korupvej 43, 5210 Odense NV

Menighedsrådsformand Bjarne Pedersen 
Bynkevænget 20, 5210 Odense NV  
Tlf. 65 94 15 58 · E-mail bp@entec.dk

Anmeldelse af fødsel til moderens 
bopælssogn
Medbring fødselsanmeldelsen (udleveret af 
jordemoderen) samt kopi af begge forældres 
dåbsattester. Tillige evt. en kopi af vielses-

attest eller den udleverede ansvars-/om-
sorgserklæring, såfremt forældrene ikke er 
gift.
Senest 14 dage efter fødslen afleveres eller 
sendes papirerne til kirkekontoret.

Dåb eller navngivning
Barnet skal have et navn, inden det bliver 6 
måneder.
Navngivning skal ske til kirkekontoret i 
barnets fødesogn.
Navngivning ved dåb bestilles på kirkekon-
toret ved den pågældende kirke, hvor man 
ønsker dåben foretaget.
Yderligere oplysninger fås hos præsten eller 
kordegnen.  
Indtil barnet har fået navn, kan der rekvir-
eres en fødselsattest, hvis man har brug for 
det.

Vielse
Bestil brylluppet i god tid på kirkekontoret, 
som informerer om, hvilke papirer man har 
brug for. Det samme gælder en kirkelig 
velsignelse.

Dødsfald og begravelse
Man er altid velkommen til at kontakte 
præsten og anmode om et besøg. Begravel-
sesforretninger kan være behjælpelig med 
de praktiske ting og de nødvendige papirer.
Mindesammenkomst i Korup Sognegård kan 
bestilles ved henvendelse til kirkekontoret.
Gravsted på Korup kirkegård aftales med 
graveren.

Redaktion
Anders Aastrup (ansvarshavende), Bjarne 
Pedersen og Anne Bundgaard Hansen
Layout: Boomerang 
www.boomerangweb.dk
Tryk: Øko-tryk, Skjern · www.oko-tryk.dk
Deadline for næste nr.: 31. marts 2010.

Vi er nu i begyndelsen af februar og derfor 
ved det tidspunkt, som man i gamle dage 
betragtede som midvinter. Når man først 
nåede til dette tidspunkt, kunne man be-
gynde at se fremad mod lysere tider, selvom 
der stadig var lang tid tilbage af vinteren. 
Den 2. februar var dagen for dette, og smart 
nok havde man kædet dagen sammen med 
2 ting, Mariæ renselses dag, der var en gam-
mel katolsk dag, hvor man fejrede, at det nu 
var 40 dage siden, at hun fødte Jesus, og 
hun var derfor klar til at gå til alters igen, 
og kyndelmissen, der var den dag, hvor de 
nye alterlys skulle indvies.

Sådan blev kirken og dens forkyndelsen 
en aktiv medspiller, der forkyndte sit 
budskab ind i de årstider, som vi her på 
vores breddegrader ellers har kæmpet vore 
kampe med, og som kristne kunne vi derfor 
læne os op ad kirkens forkyndelse i alle de 
situationer, som årstidernes skiften bød os. 
Både i hårde tider og i mere blide stunder. 
Og selvom vi ikke længere er katolikker som 
dengang, er der stadig en sammenhæng 
mellem forkyndelsen og det liv, som vi lever 
på bestemte årstider. For kirken skal bære 
mennesket gennem hårde tider, gennem 
alle årstider, ja, gennem hele livet. Vi skal 
sætte ord på det, der rører sig inde i men-
nesket, så at vi skaber mening ind midt i 
deres tilværelse, og vi skal gøre det med 
den grundvold, som Gud engang lagde for 
os, nemlig Jesus Kristus.

I ham får vi nemlig håb, det håb, som vi 
ikke kan leve foruden, og med det håb kan 
vi komme igennem de tider, der for os kan 
forekomme svære, og i hans frelse kan vi 
rejse vore hoveder og se fremad. Både mod 
det forår, som kommer her om ikke så lang 
tid, og det store forår, som kommer, når 
Kristus kommer tilbage.

Gud har ved Jesus Kristus givet os håb 
og plantet det ind i vores verden, hvor der 
jo er hårdt brug for det. Og det er vores 

opgave at forkynde dette håb til mennesker 
i alle livets situationer, og det er det håb og 
den tro, der holder mennesker oppe, så at 
de kan leve her i verden, uden at de bukker 
under. 

Det er en stor trøst for mennesker, når vi 
som kirke forkynder evangeliet ind i de situ-
ationer, hvor vi har brug for det, hvad enten 
det handler om årstider eller andet, og det 
skal ingen hemmelighed være, at det skal 
vi blive ved med, også i dag, hvor meget 
er ændret side dengang, hvor kirken blev 
indført. Vi skal kunne møde mennesker der, 
hvor de står i livet og forkynde budskabet 
lige nøjagtig til dem. Bringe håb, bringe 

Tanker ved vintertide
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trøst ind i deres hjerter, så at de kan leve 
deres liv også her i dag med de udfordringer, 
som er nu. 

Lige som kirken bragte evangeliet med 
håb og trøst ind til mennesker dengang, da 
kirken blev bygget i 1100-tallet, således 
skal den også gøre det i dag. Dog skal vi 
som kirke forstå, at de mennesker, som er 
her i dag, lever anderledes end de gjorde 
dengang; så vi kan ikke blot videreføre for-
fædrenes former og sprog. Vi skal forkynde 
til de mennesker, som er her i dag, ellers 
kommer kirken til at fremtræde som et levn 
fra en svunden tid, som ingen tager alvorlig.

Forstår vi at tolke og tyde den tid, vi lever 
i, er jeg sikker på, at vi også med stor held 
kan forkynde evangeliet og udbygge kirke-
gangen, trøste og lindre i det årti, som nu 
lige er begyndt men det kræver, at vi tør 
tage de udfordringer, der kommer op. Der 
må indføres nye gudstjenesteformer, der kan 
supplere de bestående. For på den måde kan 
vi nå ud til de mennesker, der har brug for 
kirken.

Mennesker i dag har brug for kirken. Det 
er ikke kun en erfaring, som jeg har fået 
ved at læse i tykke bøger, det er min erfa-
ring og min oplevelse, fra de mange gange 
jeg har talt med mennesker her i sognet i 
forbindelse med dåb, begravelse, vielser, og 
andet. Vi har brug for den, og interessen for 
kirken er ikke blevet mindre i de sidste 10 
år. Tværtimod oplever jeg en øget interesse 
for at høre det kristne budskab og en øget 
erkendelse af, at vi mennesker ikke kan leve 
foruden, hvis vi skal kunne leve og tackle de 
udfordringer, som er her i dag. 

Vi kar brug for kirken og det kristne 
budskab, men der skal forkyndes ind til de 
mennesker, som er her i dag, og ikke ind til 
dem, der var her for 100 år siden, og gør 
vi det, er jeg sikker på, at kirken vil vokse 
også i det næste årti. Til glæde og til gavn 
både for os selv og for kommende slægter. 

� John Mikkelsen

Kirkebil
Korup menighedsråd tilbyder gratis kirke-
bil til gangbesværede og ældre.

Kirkebilen kan bestilles til alle guds-
tjenester i Korup kirke ved at ringe til 
Korup kirkekontor på tlf. 6594 3663  
senest fredag kl. 13.00 eller til den 
præst, som har gudstjenesten, senest 
lørdag aften.

Der kan ligeledes bestilles kirkebil til 
alle arrangementer i Korup Sognegård 
ved at ringe til kirkekontoret senest 
dagen før.

Kyndelmisse 2010
Kyndelmisse er en tradition som vi begyndte 
på her i Korup for omkring ved 6 år siden. 

Den var oprindelig en fest, hvor man ind-
viede de nye alterlys og hvor man mindedes, 
hvordan Maria rensede sig efter hun havde 
født Jesus. Det skete nemlig 40 dage efter 
fødslen.

I dag markerer kyndelmisse midvinter, 
det tidspunkt, hvor vi har nået midten af 
vinteren, og egentlig er kyndelmisse den 
2. februar, men da 2. februar falder på en 
tirsdag, har vi i år valgt at markere dagen 
lidt tidligere!

Gudstjenesten er derfor søndag den 31. 
januar 2008 kl. 19.00.

Efter gudstjenesten serveres kaffe og pan-
dekager i sognegården til en pris af 20 kr. 
� John Mikkelsen 

Studiekreds:  
Markus evangeliet

En gennemgang af det korteste evange-
lium - vinter 2010.

Markusevangeliet er det korteste af de 4 
evangelier og ifølge forskerne det ældste. 
Det er skrevet omkring år 70, ca. 40 år efter Hole Skovvej 2   |   Odense NV  5210   |    Tlf. 66 18 20 60

Jesu korsfæstelse, og giver en klar og præ-
cis skildring af det, der foregik.

Vi har valgt at gennemgå evangeliet over 
4 onsdage. Her vil der blive mulighed for at 
få et indblik i de centrale dele: 
Hvem var Johannes Døberen?
Hvem var Jesus?
Hvorfor skulle han lide korsdøden?
Og meget mere...

De 4 onsdage er: 
3. februar - 17. februar - 10. marts -  
24. marts.

Alle gangene er kl. 19.30. Der serveres 
kaffe med brød.�
� John Mikkelsen  

Børne-familie fastelavns-
gudstjeneste i Korup Kirke 

Søndag den 14. februar 2010 kl. 10.
Den 14. februar er der fastelavn i Korup 

kirke.
Vi begynder med en børne-familieguds-

tjeneste i kirken – børnene opfordres til at 
møde udklædt.

Efter gudstjenesten slår vi katten af 
tønden udenfor sognegården, hvorefter der 
er boller og sodavand til alle.

Alle er velkommen, både børn og voksne, 
konfirmander og tidligere juniorkonfirman-
der.  

Dåbsjubilæum
For alle børn, der blev døbt i 2005 og 
deres forældre. 

Som noget nyt her ved Korup kirke vil vi 
holde jubilæum. Ikke for gamle præster eller 

organister, der har været her i mange år, 
men for de børn, der blev døbt for fem år 
siden. 

Vi vil markere dagen for at skabe en sam-
menhæng dels for børnene, men også for 
forældrene.

Vi vil markere jubilæet ved en børne- og 
familiegudstjenste, hvor temaet dåb vil være 
det gennemgående og bagefter er der kaffe 
og juice i våbenhuset. 

Dagen for dåbsjubilæet er:

søndag den 14. marts 2010 kl. 10.00.
Alle er velkomne også dem, der ikke fik 

deres barn døbt i år 2005.
� John Mikkelsen

Stabat Mater
Langfredag d. 2. april kl. 14.00 opførelse 
af Pergolesis ’Stabat Mater’ i kirken ved 
kirkesanger Jette Olsen m.fl. 

Stabat Mater er en passionssalme fra 
middelalderen, skrevet af Jacopone da Todi 
(1236-1306). Den skildrer Marias smerte, 
mens hun står ved korsets fod. Langfredags 
mørke og lidelse, - men også toner af håb 

Jette Olsen, sopran Jette Hørup Damianakis, 
alt.
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og forsoning, udfrielse og glæde. Stabat 
Mater er et af barokkens mest elskede 
værker og blev uden tvivl Pergolesis mest 
kendte komposition. 

Giovanni Battista Pergolesi (4. januar 
1710 - 16. marts 1736) var en italiensk 
komponist. Pergolesi var sygelig og bevæ-
gelseshæmmet, men besad gode musikalske 
færdigheder. Han indledte sin musikkarriere  
som kordreng og studerede violinspil og 
komposition på musikkonservatoriet i 
Neapel. I 1731 aflagde han med et drama 
sacro sin eksamen og fik sin første opera 
opført samme år. Prins Ferdinando Colonna-
Stigliano udnævnte 1732 Pergolesi til mae-
stro di capella, men han fik kun fem år som 
kunstner og døde allerede 26 år gammel af 
tuberkulose.

Medvirkende er 
Jette Olsen, sopran, 
Maria Hørup Dami-
anakis, alt og Kamilla 
Sørensen, orgel. 

Jette Olsen og  
Maria Hørup Dami-
anakis er begge 
uddannede fra Det 
Fynske Musikkonser-

vatorium. Kamilla Sørensen er uddannet på 

det Fynske Musikkonservatorium, Det Jyske 
Musikkonservatorium samt studier i Rom. 
Kamilla er organist i Otterup Kirke.

Foredrag ved Peder Thyssen
Torsdag d. 4. marts kl. 19.30.
Foredrag v. korshærspræst Peder Thyssen: 
’Hvad er næstekærlighed?’

Fællesspisning
- Nadvergudstjeneste

Skærtorsdag den 1. april kl. 18.00.
Skærtorsdag afholder vi i kirke og 

sognegård det traditionelle påskemåltid. 
Vi spiser lam sammen, går i kirke til nad-

vergudstjeneste kl. 19.30 og går tilbage til 
sognegården til salmesang og påmindelse af 
påskens budskab.

Tilmelding til kirkekontoret tlf. 6594 3663 
senest fredag den 26. marts.

Pris for spisning og kaffe 50,00 kr., kaffe 
alene 10,00 kr.

Vores tidligere og populære graverpar Viggo 
Madsen og hustru Tove stoppede i 2007 for at gå 
på efterløn efter 26 års virke ved Korup kirke.

Mange i menigheden har spurgt til, hvordan 
det går med Viggo og Tove, så derfor satte vi 
Viggo i stævne til en kop kaffe en dag her i 
vinter.

Sognepræst John Børsting Mikkelsen og un-
dertegnede fra menighedsrådet deltog i snakken 
med Viggo og bad ham fortælle om sin tid som 
graver og kirketjener.

Viggo fortæller:
”Jeg blev udlært som drivhusgartner og var 

senere ansat på Langesø slot i 10 år, inden jeg  
kom til Korup kirke i 1982. Det var da Poul 
Zebitz var sognepræst.

Stillingen var opslået ledig, og mine sviger-
forældre og Tove opfordrede mig til at søge. 
Egentlig var jeg ikke så vild med at søge, men 
en dag havde Tove og min svoger skrevet ansøg-
ningen - jeg skulle bare skrive under – og så 
blev den sendt.

Jeg var til samtale med Viggo Bach og Mogens 
Nielsen og fik så stillingen, dels som graver og 
dels som kirketjener. Tove fulgte med til jobbet 
og havde ud over kirkegården også rengøring i 
kirken og Sognegården.

I de første mange år blev graverarbejdet gjort  
med håndkraft; vi har prøvet at klare 5 jord-
begravelser på halvanden uge. Når vi havde 
gravet 1 grav og støttet den af, gik vi videre og 
gravede den næste med halv understøtning ind-
til vi kunne få de resterende brædder og stolper 
fra den første grav – og så videre.

Senere kom der gravemaskine til, så arbejdet 
blev lettere.

Det var et dejligt arbejde på kirkegården; vi 
passede selv vores dagligdag og havde egentlig 
ikke en fast arbejdstid. Om sommeren skulle der 
jo vandes af og til, og det skete tit om aftenen 
til kl. 22. Til gengæld var der perioder med knap  
så meget travlhed, hvor vi så aftalte med præsten  
at holde et par fridage. Årets gang på kirkegår-
den er jo stort set i faste rammer, men det var 
os selv, der planlagde og udfyldte opgaven. Ind 
imellem var vores store dreng med til at tage en 
tørn med græsslåning. Det var næsten som et 
familieforetagende.

På en måde har graveren også del i sjælesor-
gen ved, at pårørende kommer på kirkegården 
for at aftale gravsted. Ofte blev de inviteret ind 
på graverkontoret til en kop kaffe og en snak. 
Den kontakt med menigheden var med til at gøre 
arbejdet vedkommende.

Vi havde altid et godt samarbejde med kirkens 
præster, f.eks. med John Mikkelsen. John og jeg 
behøvede faktisk ikke at sige som meget om de 
forskellige opgaver – vi havde samme opfattelse 
af, hvad der skulle gøres.

Vi havde ikke EDB, men førte et arkiv i hån-
den. Efter så mange år kunne jeg dog det hele i 
hovedet. I dag skal man sikkert ind på kontoret 
og se på skærmen for at finde et gravsted.

En spændende opgave var anlæg af den nye 
kirkegård. Først var der en arkitekt på opgaven 
som tilsynsførende, men der skete ikke rigtig 
noget. Så fik vi en ny arkitekt, som var meget 
kreativ og lydhør for vores forslag. Der kom vel 
også en flot kirkegård ud af det samarbejde.

I dag er der mange kvindelige gravere, og det 
er godt, for de er mere pligtopfyldende end vi 
mænd”, lød det fra Viggo. 

Efter kaffen og snakken gik vi en tur på 
kirkegården inden vi sagde farvel efter et rart 
gensyn.
� Bjarne Pedersen

Kamilla Sørensen, orgel

Tove og Viggo Madsen, 2006

Gensyn med Viggo
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To aftener om folkekirkens gudstjeneste 
i Dyrup Kirke v. sognepræst Mette Louise 
Gabelgaard – voksenunderviser i Hjallese 
provsti.

’Kedelig’, ’gammeldags’, ’uvedkommende’ 
– sådan er der i dag mange mennesker, der 
sandsynligvis vil beskrive den almindelige 
søndagsgudstjeneste.

Men hvorfor er det, at mange mennesker 
formentlig har denne opfattelse af guds-
tjenesten?  
Hvad er problemet?  
Og er det nødvendigvis søndagsgudstjene-
sten, som er problemet?  
Er det ’tids-ånden’, der er problemet? Etc.

Spørger man mig, vil jeg sige, at proble-
met måske er, at gudstjenesten for mange 
mennesker i dag foregår i et sprog og i en 
form, som er fremmed og ukendt – og som 
derfor måske kommer til at virke kedelig og 
uvedkommende.

Uanset hvor det enkelte menneske måtte  
være i sit forhold til søndagsgudstjenesten, 
kunne det måske være interessant og oply-
sende, at lære lidt mere om gudstjenesten 
– om dens historie, dens forløb, opbygning 
osv. Og det er formålet med disse to aftener, 
som afsluttes med en gudstjeneste for 
begyndere.

Onsdag d. 17. februar 2010 kl. 19.30
Onsdag d. 17. marts 2010 kl. 19.30 

Dyrup Kirke, Tranehøjen 1, 5250 Odense SV.
Dette er et fællesarrangement for 

Hjallese provstis 7 vestlige sogne: Bellinge, 
Brændekilde, Dyrup, Sanderum, Paarup, 
Ravnebjerg og Ubberud. Men alle er meget 
velkomne, selvom man ikke måtte være fra 
et af disse 7 sogne…

Tilmeldning til Dyrup Kirkekontor  
tlf. 66 17 11 05 eller e-mail dyrup.sogn@
km.dk senest fredag d. 12. februar 2010.

Folkekirkens gudstjenesteAktiviteter i Korup kirke og 
sognegård forår 2010

Onsdag d. 3. februar kl. 19.30. 
Studiegruppe over Markus-evangeliet 
v. John Mikkelsen 1. del – se omtale andet-
steds i bladet.

Søndag d. 14. februar kl. 10.00.
Børne- og familie-fastelavnsgudstjeneste i 
Korup kirke m. efterfølgende tøndeslagning.

Onsdag d. 17. februar kl. 19.30.
Studiegruppe v. John Mikkelsen 2. del.

Torsdag d. 4. marts kl. 19.30.
Foredrag v. korshærspræst Peder Thyssen: 
’Hvad er næstekærlighed?’

Onsdag d. 10. marts kl. 19.30.
Studiegruppe v. John Mikkelsen 3. del.

Søndag d. 14. marts kl. 10.00.
Børne- og familiegudstjeneste med dåbs- 
jubilæum – se omtale andetsteds.

Onsdag d. 24. marts kl. 19.30.
Studiegruppe v. John Mikkelsen 4. del.

Skærtorsdag d. 1. april kl. 18.00.
Spisning af påskelam i Korup sognegård m. 
efterfølgende gudstjeneste (kl. 19.30).

Langfredag d. 2. april kl. 14.00.
Opførelse af Pergolesis ’Stabat Mater’ i 
kirken v. kirkesanger Jette Olsen m.fl.

Musik i Korup kirke  
forår 2010

Ved Kyndelmissegudstjenesten den 
31/1 kl. 19 medvirker Pia Mortensen på 
violin og Børge Mortensen på bratsch 
både sammen med orglet og selvstændigt.
Efter gudstjenesten er der sammenkomst i 
Sognegården, hvor vi vil spille nogle stykker 
som underholdning.
Vel mødt! �
� Villy Bartholin Madsen

På Mariæ bebudelsesdag den 21/3 kl. 10 
medvirker tidligere cellist fra Odense Sym-
foniorkester Søren Friis. Han spiller sammen 
med orglet og fremfører en cellosolo.
Vel mødt! 
� Villy Bartholin Madsen

Påskedag den 4/4 kl. 10 medvirker Børge 
Christoffersen på sin trompet og er på den 
måde med til at gøre dagen festlig.
Vel mødt! 
� Villy Bartholin Madsen

Nyt fra Korup Sogn
Døde og begravede/bisatte i Korup 
sogn
17.10.09	 Lars Elsborg Jensen
20.10.09	 Curt Nielsen
20.10.09	 Yelva Else Jørgensen
20.10.09	 Aage Jacobsen
18.11.09	 Carla Christine Antoinette 		
	 Rasmussen
27.11.09	 Karen Nielsen
05.12.09	 Ingvard Petersen
18.12.09	 Agnete Thorenfeldt Nielsen

Døbte i Korup sogn
18.10.09	 Sarah Bjerg Mogensen
15.11.09	 Pelle Emil Thorenfeldt
15.11.09	 Adam Hunderup Dyhr 
	 Röttger
15.11.09	 Sandra Josephine Jakobsen
22.11.09	 Marius Werner Øksnebjerg 		
	 Nielsen
29.11.09	 Berthram Johannes Byskov
29.11.09	 Anders Iglemose Truelsen
20.12.09	 Mille-Marie Gottlieb 		
	 Brønserud
10.01.10	 Jonathan Rasmus Olsen

Vielse i Korup Kirke
05.12.09	 Mia Skov Christensen og
	 Rasmus Skov Christensen

Sogneindsamling 2010:  
Korup sogn samler ind ved 
Folkekirkens Nødhjælps 
sogneindsamling søndag 
den 7. marts og går dermed 
til kamp mod sult i verden. 

Hvert sjette menneske på 
kloden får ikke nok at spise. 
Hver aften går de sultne i 
seng, uden at vide om de får 
mad næste dag. 

Josephine Bwanali er en af 
dem. Hun er flyttet fra sin 
voldelige ægtemand og bor 
nu i landsbyen Kagodo i det 
nordlige Malawi sammen med 
sine fire børn og sin mor. 
Familien er så fattig, at de 
voksne højst får mad én 

Giv sultne hjælp til selvhjælp

Søndag den 7. marts samler Korup sogn ind ved Folkekirkens Nødhjælps 
sogneindsamling 2010. Du kan være med til at bekæmpe sult i verden. 
Meld dig som indsamler allerede nu. 
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Den nye sæson starter med:
Fernisering d. 7. februar kl. 15.  

Derefter generalforsamling kl. 16 med 
udlodning af indkøbte værker.

Ferniseringen: Fotos fra Grønland og Pil-
grimsrejse til Santiago af Benny Nybo med 
fortælling om turen, som tiden vil tillade 
det. Smukke, sandfærdige beretninger om 
eventyrlige steder og mennesker.

Benny Nybo er velkendt i Odense som pro-
fessionel fotograf og markerer sig også som 
H.C. Andersen-entusiast og kunstelsker. 

Søndag d. 7. marts kl. 16 fernisering 
med Lene Christoffersen.

Lene er her fra Korup og har malet i flere 
år. Vi vil se forskellige genrer, som hendes 
undervisning har lært hende at male.

Vi håber mange vil komme og se Lenes 
forskelligartede værker.

Søndag d. 29. marts kl. 16 fernisering 
med malerier af Per Knuppert.

Bemærk: IKKE i april på grund af påsken.
Per Knuppert er noget af en multikunst-

ner. Han har lovet at spille på klaveret, 
vise os læderarbejder og måske endnu 
mere. Desuden er det svært at stoppe hans 
fortællinger, men da de er værd at lytte til, 
er det en yderligere attraktion. 

Kom og se og lyt til hans humor og alvor.

Efter sommeren 2010 vil vi i september 
åbne efterårssæsonen med udstilling af 
Birthe Rågård, keramiker fra Odder.

Denne keramiker parrer en sprælsk fantasi 
med den drevne kunsthåndværkers perfek-
tionisme. Mere herom senere.

Vi glæder os til at se rigtig mange med-
lemmer og andre fra sognet til alle fernise-
ringer.
� Med venlig hilsen Hanne Nordentoft, 
� tKorup Sogns Kunstforening

Nyt fra kunstforeningen 

Modernisering af badeværelse
Skifertage og varmeanlæg

Evt. totalentreprise.
Uforbindende tilbud

v/Aut. installatør Lars Berg Pedersen
Hjertegræsvej 3 · Tlf. 65 94 18 99 · Mobil20 96 18 99

Malermester Martin Jelstrøm
Lucernevej 21 · 5210 Odense NV
Mobil 22 93 20 10 · Tlf. 65 94 15 57

visitkort/annonce.indd   1 05/03/09   13:46:29

40 16 46 60 - 40 18 46 60

White House in Pink Landscape af Per Knuppert. 
www.perknuppert.dk

Bjarne Pedersen - formand	
Tlf. 6594 1558	 bp@entec.dk

Dag Waade - næstformand	
Tlf. 6594 2952	 d.waade@mail.dk

Niels Holt Jeppesen - kirkeværge	
Tlf. 6594 1088	 nhj@nj-consult.dk

Tina Svenning Jeppesen - kontaktperson	
Tlf. 6594 1088	 tsi@nj-consult.dk

Anne Bundgaard Hansen	 	
Tlf. 2325 5653	 kriti@live.dk

Hans Herman Bønnelykke		   
Tlf. 6594 3954	 h.h.boennelykke@mail.dk

Knud Kirketerp-Møller		
Tlf. 6263 1576	 Knud@kirketerp-moller.dk

Kristian Vedel		
Tlf. 6596 4093	 vedel@dlg.dk

Ulla Lohmann Sørensen		
Tlf. 6594 1406	 Ulla.lohmann@gmail.dk

John Børsting Mikkelsen - sognepræst	  
Tlf. 6594 1963	 jbm@km.dk

Anders Finn Aastrup - sognepræst         	
Tlf. 2961 3463	 aaaj@km.dk

Menighedsrådet ved Korup kirke
Foto fra Grønland af Benny Nybo - www.bennynybo.dk

gang om dagen, mens børnene får majsgrød, 
når de kommer hjem fra skole og igen om 
aftenen.  

Når Korup sogn søndag den 7. marts for 
7. gang er med i Folkekirkens Nødhjælps 
årlige sogneindsamling er det for at hjælpe 
familier som Josephine Bwanalis. De kan 
f.eks. lære at dyrke jorden, så den giver et 
større udbytte.

”En milliard mennesker lever med daglig 
sult. Men sådan bør det ikke være i en ver-
den, der kan producere mad nok til alle. Vi 
er med i sogneindsamlingen for at bekæmpe 
sult i verden,” siger indsamlingsleder Mari- 
anne Høgedal i Korup og opfordrer sogne-
børnene til at melde sig som indsamlere.

”Jo flere indsamlere der melder sig, des 

flere gadedøre kan vi nå ud til, og des flere 
mennesker kan vi hjælpe,” siger hun og 
understreger, at både de Korup-borgere, 
der går ud med raslebøsserne og de, der 
putter noget i dem, bidrager til at forbedre 
familien Bwanalis’ og andre fattige familiers 
fremtid. 

Vær med den 7. marts
Vil du være med til at give verdens 
fattigste mulighed for at ændre deres 
liv? Så meld dig som indsamler den 
7. marts hos Marianne Høgedal på tlf. 
6594 3570 eller e-mail: niels.moller@
os.dk



Gudstjenester i Korup kirke

Gudstjenester i Grævlingehuset
Søndag den 7. februar 	kl. 14.30 	v. John Mikkelsen
Søndag den 14. marts 	 kl. 14.30	 v. John Mikkelsen

31. januar Kyndelmisse 19.00 John Mikkelsen

7. februar Seksagesima søndag Mark 4, 26-32 10.00 John Mikkelsen

14. februar Fastelavn Luk 18, 31-43 10.00 John Mikkelsen

21. februar 1. søndag i fasten Luk 22, 24-32 10.00 John Mikkelsen
28. februar 2. søndag i fasten Mark 9, 14-29 10.00 Anders Aastrup

7. marts 3. søndag i fasten Joh 8, 42-51   9.00 John Mikkelsen
14. marts Midfaste Joh 6, 24-35 10.00 John Mikkelsen

21. marts Mariæ bebudelse Luk 1, 46-55 10.00 Anders Aastrup

28. marts Palmesøndag Joh, 12, 1-16 10.00 John Mikkelsen

1. april Skærtorsdag Joh 13, 1-15 19.30 John Mikkelsen

2. april Langfredag 14.00 Anders Aastrup

4. april Påskedag Matt 28, 1-8 10.00 John Mikkelsen
5. april 2. påskedag Joh 20, 1-18 10.00 Anders Aastrup

11. april 1. søndag efter påske Joh 21, 15-19 10.00 Anders Aastrup

18. april 2. søndag efter påske Konfirmation  
af heldag 10.30

Jonas Bak 
Weisenberg

25. april 3. søndag efter påske Konfirmation 7.A 10.00 John Mikkelsen

30. april Store bededag Konfirmation 7.B 10.00 John Mikkelsen

2. maj 4. søndag efter påske Konfirmation 7.C 10.00 Anders Aastrup


